

如意湖办事处营造创建国家生态园林城市浓厚氛围 全方位提高群众知晓率参与率

本报讯 为做好郑州市国家生态园林城市创建验收工作,10月24日,如意湖办事处联合市政、环卫等相关部门,全力发动物业、沿街商户、居民及辖区志愿者齐上阵,细化工作任务,明确责任人,开展创建国家生态园林城市迎检沿线周边环境整治,确保全面快速、高质高效地完成各项迎检任务。

如意湖党工委副书记李一做岗前动员部署,党工委委员金建选对迎检路线进行分工,以路段分包制为依托,细化了18个迎检点位,每个点位明确责任人,对创建国家生态园林城市沿线环境卫生进行全面排查。

办事处全体工作人员冲到一线,在时间紧、任务重、要求高的情况下,对薄弱环节采取更加科学合理、注重实效的工作方

法,精益求精,严格按照“六个看不见”工作标准,加强点位周边200米范围内市容环境保障工作。对道路环境、绿化带及街道立面卫生进行全面排查、集中整治,做好小广告治理、共享单车治理、路面卫生治理等工作,瞄准影响市容环境的问题,精准发力,一一解决,对于重点区域,及时发现、处理问题,确保高标准、高效率完成迎检工作。

下一步,如意湖办事处将进一步扩大宣传覆盖面,树立“人人都是创园宣传员”的理念,全方位提高群众知晓率、支持率和参与率,培养全社会爱绿、护绿意识,营造浓厚的创建国家生态园林城市氛围,努力让创园成果惠及人民群众。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图



携手并进 共创未来

如意湖办事处举办企业交流会

本报讯 为更好把握CBD区域企业发展需求,充分发挥属地办事处、社区在推动企业发展及青年成长方面的积极作用,搭建政府与企业、企业与企业之间沟通交流、共建共享的平台,如意湖办事处于10月23日在中国人保大厦举办了第一届“携手并进,共创未来”企业交流会。

会上,办事处主任助理、商务区社区党支部书记刘晓光首先立足办事处、社区及企业共同发展的角度阐释了此次交流会的重要意义,并就近年来如意湖办事处及商务区社区在基层党建、社区治理、城市管理、便民服务等方面所做的工作向大家进行了介绍。最后,各与会企业代表围绕企业基本情况、发展现状及在服务员工方面好的经验做法进行了交流分享。在企业代表自由讨论环节,与会代表紧紧围绕社区民生及企业员工需求保障两个议题进行“思想碰撞”,社区工作人员与企业代表从如何更方便办理行政性业务到社区企业共建,



从解决员工吃饭问题到员工健康减压问题,共同思考和探讨了解决方法。

此次交流会聚焦问题与需求,通过“敞开门”交流的方式,进一步加强了办事处、社区与楼宇企业之间的沟通和了解,为形成社企资源共享、优势互补、双向互动、共同发展的良好局面奠定了坚实基础。办事处和社区将在本次会议的基础上,进一步掌握企业及员工的实际困难和需求后,有针对性地对辖区企业提供高质量和精准化服务。

记者 王阳 通讯员 王云 文/图

“你点我检 你送我检”

如意湖食品安全便民中心为食品安全保驾护航



食品安全要求的情况下,食药所特成立如意湖食品安全便民中心,并配备专职快检员,免费为广大居民检测各类食用农产品。自全区中小学的午餐供应启动以来,家长们在欣喜之余有了新的担忧:“不在家吃饭,会吃得健康、卫生、营养吗?”中心成立后,严抓食品安全,高标准关注午餐供应情况,严格把关各个环节,确保餐食供应管理规范、程序规范、操作规范,保证就餐安全、卫生、不出一丝纰漏,真正让孩子们吃得干净、健康,大大减少了家长和学校的担忧。

本报讯 为深入开展食品安全宣传活动,提升辖区居民对食品安全的参与度和感知度,让食品安全走进社区走近百姓,近日,如意湖食药所特成立“如意湖食品安全便民中心”,为辖区居民的食品安全保驾护航。

如意湖食药所管辖面积11.6平方公里,流动人口13万人,食品安全责任重大。在日常抽检不足以满足群众对

下一步,如意湖食品安全便民中心将持续发力,除日常的食用农产品送检,学校、餐饮等单位专项快检工作外,还将阶段性组织开展“你点我检、你送我检”等食品安全快检活动,为辖区居民创造更加放心、卫生、规范的安全环境。

记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图

提升为民服务理念 净化辖区医疗环境



本报讯 为强化“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,进一步提升为民服务理念,净化辖区医疗卫生环境,保障辖区居民放心用药、安全用药,近日,如意湖办事处联合派出所民警、卫生监督所等部门,对辖区卫生医疗机构开展性别比治理专项检查行动。

检查人员详细查看了诊所的营业执照、卫生许可证、医疗医师资格证件是否齐全,药柜上摆放的药品是否过期,是否

有出售假冒伪劣品等情况发生,并详细了解了门店经营销售等情况。此外,结合典型案例,向诊所的工作人员宣传严厉打击生产、销售假药、劣药等相关法律法规。在检查过程中,执法人员发现有诊所出现卫生技术人员上岗时未佩戴载有本人姓名或职称的标牌、未严格执行无菌消毒隔离制度、未灭“四害”设施、未按照有关规定书写病历处方等问题,当场对其下达了监督检查意见书,并指导其完善制度、规范管理、合法经营。

医疗问题是关乎民生的大事,此次检查活动进一步提高了辖区卫生医疗场所经营者的安全意识,加强了辖区药品安全管理工作,有效预防和杜绝各类医疗事故的发生。办事处将及时跟进问题单位的整改情况,为辖区居民营造安全放心的就医环境。记者 王阳 通讯员 王洁茹 屈雅婧 文/图

拆除违建解民忧

本报讯 “这顶层的违法建筑别的不说,安全隐患肯定是存在的,这也是我们邻里间的一桩烦心事,执法中队来给我们排忧解难可太好了!”10月29日,家住龙湖花园小区的朱大姐说道。

如意湖办事处自6月9日接到居民反映龙湖花园小区存在违法建设后,立即对接如意湖执法中队。执法队员第一时间走访“房主”,告知其相关法律法规、违章建筑的危害以及阻碍执法工作应承担的行政责任和法律后果,并先后下达《郑州市城市管理综合执法检查通知书》、《责令停止违法行为通知书》和《违法建设拆除通告》。在限期整改期间,天时路社区与物业公司多次走访“房主”,不厌其烦地对违法当事人展开“思想攻势”,使当事人认识到自己的违法行为。

经多方调解,“房主”表示愿意配合拆除,主动联系执法中队拆除违建,并对自己的违法建设行为所造成的恶劣影响表示了深深的自责和歉意。10月29日上午,这栋位于龙湖花园27号楼商辅约220平方米的违章建筑终于被如意湖执



法中队依法拆除。随后,天时路社区、办事处城管办以及物业公司一同对拆除产生的建筑垃圾进行了彻底清理,原先的违法建设再无一丝痕迹。

违章建筑拆除后,小区的安全隐患没有了,居民生活环境有了很大的改善,附近的居民商户都为此次拆除行动连连点赞叫好,居民的获得感和幸福感再一次得到提升,切实形成了严管严打违法建设的高压态势。

记者 王阳 通讯员 吴晓娜 文/图